11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 13:43:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 13:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122250/answer/122251




YBaxaeMmrid [1aBen! YToUuHUTE KOHLIEHTPALUIO CIEPMATO30UA0B B 1 MJI CliepMHI - 4TO 3Ha4uT 10%?
unyu 111 Mmunnuonos? [TogBUKHOCTE CIIEPMaTO30UA0B cHUKeHa (A+B) monxkHo ObITH 6ontee 50%, y
Bac 30,6%+6,4%. yoauu.



